

Liviu Dragnea: NU este în regulă absolut deloc!

Rodica Mitu / 12 Martie 2018 / 14:24



Descriere foto: dragnea

Liviu Dragnea, lider al PSD, a anunțat luni că așteaptă de la ministrul de Externe o analiză din care să rezulte ce adus statului român fiecare șef de misiune sau atașat comercial.

Un alt subiect care va fi discutat chiar luni cu liderul ALDE, Călin Popescu-Tăriceanu, este fixarea unei date pentru Guvernului în cadrul coaliției. 'Astăzi (luni - n.r.) o să vorbesc cu domnul Tăriceanu. În această perioadă nu am discutat subiect (n.r. - evaluarea Guvernului în coaliția PSD-ALDE). (...) O să discutăm să vedem când facem o coaliție în perioadă coaliție la care eu aștept să primim de la Ministerul de Externe o analiză din care să înțelegem și noi, în coaliție, și prin avantaje a adus statului român fiecare șef de misiune diplomatică sau atașat comercial. O politică externă care măsurabilă prin efectele pozitive pe care le aduce statului român sau prin dimensiunea economică pe care trebuie să c foarte multă atenție și cu foarte multă determinare nu este o politică eficientă', a declarat Liviu Dragnea la finalul unei conducere PSD.

Ambasador al României în Israel

El a făcut referire și la o propunere de ambasador al României în Israel. 'De asemenea, eu și prim-ministrul așteptăm c mai repede propunerea de ambasador în Statul Israel. Este mai mult de un an de când România nu are ambasador în este în regulă absolut deloc', a spus Dragnea.

Întrebat dacă Andreea Păstîrnac poate fi o variantă în acest sens, el a arătat că ministrul de Externe trebuie să facă 'Ministrul de Externe trebuie să facă propunerea și premierul va avea un punct de vedere. Noi, în coaliție, vom avea vedere - propunere care trebuie să meargă la președinte. Dar orice propunere de ambasador se semnează de către pr contrasemnează de prim-ministru. Dar ca să existe aceste propuneri, trebuie să plece propunerea', a mai arătat președi

[citeste si]

Întrebat dacă un subiect al discuțiilor din coaliție va fi raportul ministrului Justiției, Tudorel Toader, și o eventuală sesi: Dragnea a spus: 'Dacă va fi cazul, vom discuta, dacă vom avea despre ce să discutăm. (...) Când o să avem ceva foa discutăm'.